

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**15639** *Anuncio de corrección de errores de Osakidetza-Servicio Vasco de Salud en relación al anuncio de licitación del procedimiento abierto mediante acuerdo marco para "Suministro de celulosa para las organizaciones de servicios de Osakidetza".*

Habiéndose advertido error en el anuncio de Boletín Oficial del Estado n.º 97, publicado en fecha 23 de abril de 2012, con ID: A120025424-1 correspondiente al expediente n.º G/110/20/1/0666/OSC1/0000/032012.

Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 04/05/2012, a 14:00 horas.

Debe decir: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 21/05/2012, a 14:00 horas.

Donde dice: 9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: Apertura de juicios de valor 10/05/2012, a 11:00 y mesa apertura fórmulas 01/06/2012, a 11:45.

Debe decir: 9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: Apertura de juicios de valor 28/05/2012, a 11:15 y mesa apertura fórmulas 20/06/2012, a 11:45.

12. Otras informaciones: La modificación de las fechas viene motivada por haberse incurrido en un error en el punto 18.1 del Pliego de Bases Técnicas.

Vitoria-Gasteiz, 26 de abril de 2012.- El Presidente suplente de la Mesa de Contratación, Álvaro Sáenz de Viteri Bello.

ID: A120031079-1